Opgaven examen Algebra MULO-A 1954 Algemeen

(Tijd 1 uur)

Opgave 1

Herleid: 
[image: image1.wmf]2

22

496116

:2

23351325

x

xxxxxx

-

æö

+--

ç÷

---+--

èø


Opgave 2
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Opgave 3

Op een tribune zijn 100 zitplaatsen 1e rang en 20 2e rang. Als alle plaatsen bezet zijn, ontvangt men f 400,00. Verhoogt men de prijs van de duurste plaatsen met 205 en van de andere met 105, dan ontvangt men f 455,00.
Hoeveel kost een plaats van elke rang?

Keuze uit opgave 4 en opgave 5. Van de beide volgende vraagstukken, mag NIET meer dan één vraagstuk worden ingeleverd.

Opgave 4

Een handelaar bestelt aan een fabriek een aantal radiotoestellen voor een totaal bedrag van 

f 2400,00. Had hij in plaats daarvan toestellen besteld, die f 40,00 per stuk duurder waren, dan had hij 2 toestellen minder ontvangen.

Hoeveel toestellen heeft hij besteld en wat is de prijs per toestel?
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